                 ANTALYA İL FUTBOL TEMSİLCİLİĞİNE


İl Futbol Disiplin Kurulumuzun 04.04.2024 günkü toplantısında aldığı 9 adet karar aşağıda çıkartılmıştır.


Bilginizi ve gereğini rica ederim. 04.04.2024
                                                                     Av. Caner ŞAHİNKARA 

                                                             İl Futbol Disiplin Kurulu Başkanı

KARAR TARİHİ: 04.04.2024
KARAR NO         : 27
            İl Futbol Disiplin Kurulu 02.04.2024 tarihinde gönderilen dosyaları görüşmek üzere Caner ŞAHİNKARA başkanlığında toplanarak aşağıdaki kararları almıştır.
         1-17.03.2024  günü oynanan Serik Bingül Süleyman Gedik Spor – Gazipaşa Koru Spor (2.A.K.) müsabakasında; Hakem tarafından tatil edilen müsabakada kurulumuza sevk edilen Serik Bingül Süleyman Gedik Spor takımından Antrenör Şevki KARASU, 9 sırt nolu Mehmet AŞIK, 7 Sırt nolu Ferhat KUTLU ve 1 Sırt nolu Ziya Talha EKİCİ’nin haklarındaki kararın AFDK ya sevk edilen dosya hakkında AFDK nın vereceği karar sonrası verilmesine ve adı geçen sporcular ve Antrenör için haklarında idari tedbir kararı konmasına, 
         2-01.04.2024 günü oynanması gereken Kırkgöz Döşemealtı Bld.Gençlik ve Spor-Antalya DSİ Spor (U-17) müsabakasında; Hakemin raporuna göre  Kırkgöz Döşemealtı Bld.Gençlik ve Spor’un müsabakada hazır bulunmadığı için müsabaka tatil edilmiştir. Bu nedenle kurulumuza sevk edilen  Kırkgöz Döşemealtı Bld.Gençlik ve Spor takımının hükmen (3-0) mağlubiyetine ve mevcut puanlarından ÜÇ (3) puanının silinmesine, Kırkgöz Döşemealtı Bld.Gençlik ve Spor takımının bu sezon 2. Defa müsabakaya katılmadığı için Ligden ihraç edilmesine.  Ayrıca 2023-2024 Amatör futbol liglerinde uygulanacak esaslar kitapçığının 18.sayfasında bulunan 5. Maddede belirtilen müsabaka görevli ücretleri olan 700 TL.nin TFF hesabına ödenmesine, (Türk Ekonomi Bankası İBAN NO:TR48 0003 2000 0000 0115 9623 63 nolu hesaba kulüp ismi ve TFF tescil kodunu yazarak yatırmış olduğu dekontun Futbol il temsilcisine verilmesine),

          3-01.04.2024 günü oynanması gereken İncekum Belediye Spor - Cantaş Kargıcak Spor (U-11) müsabakasında; Hakemin raporuna göre  İncekum Belediye  Spor’un müsabakada hazır bulunmadığı için müsabaka tatil edilmiştir. Bu nedenle kurulumuza sevk edilen İncekum Belediye  Spor takımının hükmen (3-0) mağlubiyetine ve mevcut puanlarından ÜÇ (3) puanının silinmesine, Ayrıca 2023-2024 Amatör futbol liglerinde uygulanacak esaslar kitapçığının 18.sayfasında bulunan 5. Maddede belirtilen müsabaka görevli ücretleri olan 500 TL.nin TFF hesabına ödenmesine, (Türk Ekonomi Bankası İBAN NO:TR48 0003 2000 0000 0115 9623 63 nolu hesaba kulüp ismi ve TFF tescil kodunu yazarak yatırmış olduğu dekontun Futbol il temsilcisine verilmesine)
          4-01.04.2024 günü oynanması gereken Manavgat Spor-Kardelen Spor  (U-13) müsabakasında; Hakemin raporuna göre Manavgat Spor’un müsabakada hazır bulunmadığı için müsabaka tatil edilmiştir. Bu nedenle kurulumuza sevk edilen Manavgat Spor takımının hükmen (3-0) mağlubiyetine ve mevcut puanlarından ÜÇ (3) puanının silinmesine, Ayrıca 2023-2024 Amatör futbol liglerinde uygulanacak esaslar kitapçığının 18.sayfasında bulunan 5. Maddede belirtilen müsabaka görevli ücretleri olan 600 TL.nin TFF hesabına ödenmesine, (Türk Ekonomi Bankası İBAN NO:TR48 0003 2000 0000 0115 9623 63 nolu hesaba kulüp ismi ve TFF tescil kodunu yazarak yatırmış olduğu dekontun Futbol il temsilcisine verilmesine)

          5-30.03.2024 günü oynanan Akdeniz Kartalları Gençlik ve Spor – Akdeniz Spor  (U-15) müsabakasında; Top için mücadele ederken rakibinin kaval kemiğine ayak tabanları ile vurduğu  için ihraç olan Akdeniz Kartalları Gençlik ve Spor takımından 13 sırt no.lu İbrahim Yağız YÖNTEM’in Olayla ilgili dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.43.95. mad. gereği takdiren 3 (ÜÇ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,

           6 - 30.03.2024 günü oynanan 1966 Akrep Spor – Korkuteli Tan Spor  (2.A.K.) müsabakasında; İkili mücadele sonrası Hakemin verdiği karar sonrası Rakibine dirseği ile vurup rakibinin sakatlanmasına neden olduğu için ihraç olan Korkuteli Tan Spor takımından 11 sırt no.lu İsmail Efe ŞANLI’nın Olayla ilgili dosyasının ve savunmasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.43.95. mad. gereği takdiren  3 (ÜÇ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,

         7-30.03.2024 günü oynanan 1954 Finike Gençlik ve Spor – Adrasan Spor  (2.A.K.) müsabakasında ;Yedek kulübesinden itiraz ettiği için İkinci ihtardan ihraç sonrası oyun alanını terk ederken küfürlü konuştuğu için kurulumuza sevk olan 1954 Finike Gençlik ve Spor takımından 10 sırt no.lu Eren DARICI’nın Olayla ilgili dosyasının  tetkikinden eylemine uyan DT.13.41.95. mad. gereği takdiren 3 (ÜÇ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,
          8- 01.04.2024 günü oynanan Alanya Belediye Spor – Avsallar Belediye Spor  (U-13) müsabakasında; Rakibinin boğazını tutup tükürdüğü için ihraç olan Alanya Belediye Spor takımından 6 sırt no.lu Mustafa ADIGÜZEL’in Olayla ilgili dosyasının tetkikinden eylemine uyan  DT.13.41/2.95. mad. gereği takdiren 4 (DÖRT) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,

          9-01.04.2024 günü oynanan Antalya Gençlerbirliği Gençlik ve Spor –Varsak İl Temir Yatırım Spor (U-17) müsabakasında; 
     a)Hakeme küfür ettiği için ihraç olan Antalya Gençlerbirliği Gençlik ve Spor takımından 14 sırt no.lu Kenan Kaan ARIKAN’ın Olayla ilgili dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.41/1-a.95. mad. gereği takdiren 3 (ÜÇ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,

     b)Topsuz alanda bilerek rakibine kasten tekme attığı için ihraç olan Varsak İl Temir Yatırım Spor takımından 20 sırt no.lu Boran Gökberk SARMAŞIK’ın Olayla ilgili dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.43.95. mad. gereği takdiren 3 (ÜÇ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine, 
         NOT : FDT nın 73.mad. 9.bendine göre ihraç olan görevli kişilerin 48 saat içerisinde savunmalarını göndermeleri gerekmektedir. Aksi takdirde savunma yapmaktan vaz geçmiş sayılırlar. (Tatil günleri savunma süresini uzatmaz.)  
          Gündemde başka konu olmadığından toplantıya son verildi.
                                                          BAŞKAN         

                                                  Av.Caner ŞAHİNKARA

